Tobbféle megoldas kinalkozik. Az 1. abran lathato kapcsolasban nem hasznéltunk fel diodat. Ha az a célunk, hogy a
fesziiltségre nem kapcsolt érintkez&par rovidre zarasaval az izz6 fénye ne csdkkenjen jelentGsen, akkor az ellenalldsokat
viszonylag nagyra kell vélasztanunk. Az ilyen dramkor alacsony hatasfoki.
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Jobb hatasfoku a 2. abran lathatoé aramkor, amelyben csak diddakat hasznalunk. A lampa csak akkor ég, ha az
egyenfesziiltséget az egyik parra az dbran jelolt polaritassal kapcsoljuk. Valtofesziiltség esetén a divdak csak az egyik
féelperiodust engedik at. A maésik érintkezSpar rovidre zardsaval a diddakat zardirdnyu fesziiltségre kapcesoltuk, ezért
aram rajtuk ekkor sem folyik.

Az egyenfesziiltség polaritasara nem kell tigyelni, ha a problémat két Graetz-egyeniranyitoval oldjuk meg. Ezeket
Osszevonhatjuk, ekkor kapjuk a 3. abran lathaté aramkort. A nem terhelt par rovidre zarasaval azonos potencidlu
pontokat kotiink Gssze, a rovidzar az dramokon ezért nem valtoztat. A kapcsolas mind egyen-, mind valtofesziiltség

mellett megfelel a feltételeknek.
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